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CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI   SÂNIOB 

Saniob Nr 199,C.P. 417192, Judeţul Bihor, România 

Tel: 0259 / 441128; CUI:4820291 

e-mail: registratura@saniob.ro; Web: www.saniob.ro  

 NR.3335 /07.09.2022 

 

 

PROCES-VERBAL 

 

 

 Incheiat azi 07.09.2022  în  ședința  ordinară a Consiliului local al comunei Sâniob, 

stabilită și convocată prin dispozitia primarului nr.120/01.09.2022 , sedință care a avut loc la 

sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 10.00, cu prezența fizică. 

 La prezenta ședinta au participat următorii consilieri:  Zatyko Stefan-Adalbert, Braun 

Laszlo, Kiss Istvan-Matyas, Kiss Stefan-Alexandru , Laszlo Sandor, Molnar Jozsef, Buzas 

Ioan-Nicolaie, Erdei Dănut-Eugen, Torok Ianos,  Kubola-Penzes Ida-Krisztina si Opre Viorel-

Florian.  
 Nu a absentat nici un consilier. 

Au participat de drept: D-ul Zatyko Jacint – primarul comunei Sâniob și d-na  Mela 

Maria-Elena – secretar general . 

  

S-a constatat ca sedinta este statutară, participând 11 consilieri locali din totalul de 

11 consilieri în functie, iar ședința este  deschisă cu intonarea imnului național.  

  

La deschiderea ședintei, dl primar invită pe dl Buzaș Ioan-Nicolaie, presedintele de 

ședință, să preia conducerea ședinței și să supună spre dezbaterea Consiliului local al comunei 

Sâniob,  proiectul ordinii de zi a ședintei ordinare, cu modificarea ulterioară, fiind suplimentat 

cu încă un proiect de hotărâre,  având următoarele propuneri: 

 

O R D I N E A   D E     Z I: 

 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi pentru şedinţa ordinară din 07.09.2022.     

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 03.08.2022 . 

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Sâniob pe anul 2022,  

 4. Proiect de hotărâre privind modificarea Structurii organizatorice şi a Statului de funcţii pentru 

aparatul de specialitate al Primarului Comunei Sâniob. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ(Plan Urbanistic Zonal) și Regulament local aferent 

pentru lucrarea „Reabilitarea, refuncționalizarea și introducerea în circuitul turistic a ansamblului 

Abației din Sâniob, jud. Bihor”. 

            Suplimentarea ordinii de zi: 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor pentru eliberarea certificatului de înregistrare a 

vehiculelor și a plăcuțelor de înregistrare. 

7. DIVERSE 

 

 Drept urmare ordinea de zi este aprobata cu 11 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea 

nr.76.  
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 La punctul doi din ordinea de zi, d-na secretar general a pus la dispozitia  consilierilor 

locali procesul verbal al sedintei ordinare, din data de 03.08.2022,  pe care presedintele de 

sedinta l-a supus spre aprobarea Consiliului local . 

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 11 voturi pentru, 0 împotrivă şi 0 abţineri, 

adoptandu-se Hotararea nr.77.  

 La punctul trei din ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului 

comunei Sâniob pe anul 2022,  

Dl președinte de ședință invită la discuții. 

 Dl Zatyko Stefan Adalbert arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii,  nu sunt 

obiecții, fiind avizat favorabil. 

 dl. Președinte de ședință supune la vot  proiectul de hotărâre, punctul trei al ordinii de zi, 

adoptându-se Hotararea nr.78, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva și 0 abțineri.  

   

 La punctul patru din ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind modificarea Structurii 

organizatorice şi a Statului de funcţii pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei 

Sâniob. 

  d-na secretar general prezintă raportul de specialitate și proiectul de hotărâre, arătând că, 

datorită faptului că s-au eliberat două posturi, unul prin transfer, iar celălalt prin acordul părților, 

este necesar să scoatem la concurs aceste două posture, fiind posture unice.    

Dl președinte de ședință invită la discuții. 

     Dl Zatyko Stefan arată că materialul a fost studiat în sedința de comisii și nu sunt 

obiecții. 

dl. Președinte de ședință supune la vot  proiectul de hotărâre, punctul patru al ordinii de zi, 

adoptându-se Hotararea nr.79, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva și 0 abțineri. 

  

 La punctul cinci din ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ(Plan 

Urbanistic Zonal) și Regulament local aferent pentru lucrarea „Reabilitarea, 

refuncționalizarea și introducerea în circuitul turistic a ansamblului Abației din Sâniob, 

jud. Bihor” 

Dl președinte de ședință invită la discuții. 

Dl primar arată că a fost obținut de către Episcopia Romano-Catolică, finanțarea unui 

proiect prin PNRR – ruta Sf.Ladiszlau, în valoare de aproximativ 2.200.000 euro. 

Dl Laszlo Sandor arată că materialul a fost studiat în sedința de comisii și nu sunt obiecții. 

dl. Președinte de ședință supune la vot  proiectul de hotărâre, punctul cinci al ordinii de zi, 

cu propunerile nominale, adoptandu-se Hotararea nr.80, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva 

si 0 abtineri . 

 

La punctul șase, care suplimentează ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind 

aprobarea taxelor pentru eliberarea certificatului de înregistrare a vehiculelor și a 

plăcuțelor de înregistrare 

Dl președinte de ședință invită la discuții. 

Dl Laszlo Sandor arată că materialul a fost studiat în sedința de comisii și nu sunt obiecții, 

dar atrage atenția asupra faptului că în conținutul titlului s-a scris greșit ,,plăcuțe de înmatriculare,, 

când de fapt sunt plăcuțe de înregistrare. O altă observație ar fi la întocmirea raportului de 

specialitate, care ar fi preferabil să fie mai concludent și la obiect. 

dl. Președinte de ședință supune la vot  proiectul de hotărâre, punctul șase, adoptandu-se 

Hotararea nr.81, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri . 
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7. Diverse 

Dl președinte de ședință invită la discuții. 

 Nu se înscrie nimeni. 

  

            Alte probleme, nu s-au mai discutat. 

             D-l Buzaș Ioan-Nicolaie – președintele de ședință: 

  - Declar sedința incheiata!  

  Vă mulțumesc pentru participare ! 

 

 Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal. 

 

 

 

 

 

 

     PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                             SECRETAR GENERAL 
           Ioan-Nicolaie BUZAȘ                                                            Maria-Elena MELA  


